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PILARES, BLOCOS E ESTACAS
Estacas a trado:
— Antes de se iniciar a escavacoo, executar uma estaca teste,com pro- W_!_H_D_H_W DE
fundidade igual a maior estaca do projeto, para verificar a exequi- 2 ESTACAS (x22) 1 ESTACA 7D
" " mw _ _ Lvm mm
bilidode do mesmo. i i i
— Utilizar concreto com baixo fator agua/cimento (farofa), apiloando 0 0
a cada meio traco, com 20 golpes, utilizando um soquete de 135 kg 0 L] 0
caindo de uma altura igual a 1 m. PLANTA
— Diametro da estaca — 0/= 30 cm
— Comprimento — L = m, a partir do terr.natural 7 7
— Na regiao do traspasse, usar o mesmo fck da estrutura o o
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280

300.5

294

232.5

ACO | POS BIT |QUANT| COMPRIMENTDO
(mm> UNIT | TOTAL
(cm> (cm>

ESTACA SEM BLOCO (X16)

60B 1 S 95 7600

_ S0A 2 _ 8 80 7680
ESTACA COM BLOCO (X229

60B 1 S 145 95 13775

_ S0A 2 _ 8 174 125 21750

RESUMO ACO CA  50-60

ACDO BIT COMPR PESDO
(mm) (m <kgd

60B S 214 34

S0A 8 294 118

Peso Total 60B = 34 kg
Peso Total S50A = 118 kg

FSTACA SEM EBLOCO

Esc.1:i2S

TERRNATURAL

1

comprimento

L=

/

6 Ne 0 8 C

80

@=30cm

ESTACA CUM

Esc.li2d

TERR.NATURAL

45

L=

comprimento }_
10

6 Ne @ 8 C=125

=95

S NI @5 Crsz0 C

F=30cm

S NI @5 C/20 C=95

NOTA:

CONCRETO fck

20 MPa
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